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Deskmate無線操作指引

日內瓦國際發明展覽會是世界上最大的專門致力於發明的活動。
這次展覽的所有新穎性只能在這裡展示一次。
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連接 Deskmate到Windows 作業系統

第一步：點擊工具欄上的此
圖標

第二步：點擊“所有設置”或“網絡”。
如果點擊“網絡”，請轉到第四步

第三步：點擊“網絡和互聯網”
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第四步: 點擊WIFI

第五步: 點擊顯示可用網絡

第六步：點擊Deskmate Hotspot
您可以通過查看Deskmate底部的

產品標籤找到SSID的名稱。
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第七步：點擊“連接”

第八步：在瀏覽器中，選擇URL /搜索欄，然後輸入熱點的默認主頁IP地址：
192.168.100.1然後按確認
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第九步：在Deskmate登錄畫面
上輸入默認的用戶名和密碼：
“ admin ”（小寫無引號）
點擊登入

您現在已進入Deskmate的控制面板

有關控制面板概述，請參見第13頁
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通過安卓設備連接到 Deskmate

第一步：向下滑動通知欄。

找到“齒輪”符號。點擊它。

第二步：找到您的WIFI列表

即網絡和互聯網

點擊進入畫面
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第三步：找到WIFI，然後點擊進入畫面內

第四步: 開啟WIFI

第五步：選擇Deskmate熱點

您可以通過查看Deskmate底部的產品標籤
找到SSID的名稱。

AHD01S001001
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第六步：

如果有兩個具有相同名稱的SSID。
選擇一個不需要密碼的熱點。即沒有鎖定符號的SSID

第七步：在瀏覽器中，選擇URL /搜索欄，然
後輸入熱點的默認主頁IP地址：
192.168.100.1然後按確認

AHD01S001001

AHD01S001001
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第八步：在Deskmate登錄畫面
上輸入默認的用戶名和密碼：
“ admin ”（小寫無引號）

點擊登入

您現在已進入Deskmate的控制面板

有關控制面板概述，請參見第13頁
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通過安卓應用程式連接到 Deskmate

步驟 2:在安卓設備上點擊 Air Halo 
Deskmate圖示

步驟 3:按 “Refresh” 按鈕以搜
索範圍內的Air Halo Deskmate

步驟 1：下載並安裝
Air Halo Deskmate應用程式
https://play.google.com/store/apps/details?id=com.aonetech.airhalo

https://play.google.com/store/apps/details?id=com.aonetech.airhalo
https://play.google.com/store/apps/details?id=com.aonetech.airhalo
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步驟 4: 顯示您可連接的Deskmate。

“Signal Good” 表示接收信號強。

“Signal bad” 表示接收信號弱, 您應該靠
近設備

步驟 5: 點擊特定的Deskmate將
與設備的連接

AHD01S001001

AHD01S001002

AHD01S001001

AHD01S001002

AHD01S001001
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這部 Deskmate的獨立
ID /主機名

這部 Deskmate的熱點
首頁的 IP 地址

連接到本地WIFI 網絡
（WLAN）時，此處將顯
示連接的 Deskmate的IP

網絡面板指南

Deskmate當前
模式狀態

即標準/ 時間/
自訂/ 節能

在不同模式之間切換

手動開/關
Deskmate

當前的消毒功效
即關閉/靜音/低
/標準/強效

手動控制消毒功效

進階面板按鈕註銷按鈕
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返回按鈕註銷按鈕

Deskmate的
獨立名字 新登錄密碼

每種模式的自訂設置

調整Deskmate的設定

調整LED亮度

軟件重置為出廠默
認設置

從拉下菜單中選擇LED亮度
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當前設定時間默認為30分鐘

設定小時（0 – 24小時）和/或設定分鐘
（0 – 59分鐘）

在設定的持續時間後自動關閉Deskmate

目前
預定程度
單擊每行末尾的“刪除”以移除計劃

設定程序的時間

當前的消毒功效即關閉/靜音/低 /標準/強效

設定日期

在特定時間以設置的功率水平自動打開和關閉Deskmate
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將Deskmate設置為正確的時區使自訂模式正確運行

當前設定時間
默認為30分鐘

設定時間

設定日期

更新Deskmate軟件。
！警告！僅在客戶支援指導下操作此功能！警告！

當前安裝的固件

從本地來源選擇
固件文件
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設置HOTSPOT和WIFI局域網，這將允許您連接到家庭路由器

自訂熱點名稱
默認: 型號+序列號
AHD01_XXXXXXXXX

自定義授權類型

自定熱點密碼
默認：無

自訂加密方式

熱點IP地址

搜索兼容的可用
WIFI網絡

選擇可以連接WLAN

輸入WLAN的密碼

WIFI網關
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熱點設定

WIFI熱點允許個人化的設定：
SSID名稱可設為64個字母/數字
密碼可設為24個字母/數字

可自定的名字

頻道指的是熱點運行的WIFI頻寬。
這是設置為“自動”，不能手動更改

選擇WIFI授權的類型：
WPA2個人，WPA2，
打開或共享

完成熱點的自定義
後，單擊“應用”
以完成更改。
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家用路由器上的WIFI網絡（WLAN）

步驟01：單擊“搜索
WIFI”按鈕以列出要連
接的可用WLAN。

步驟02：打開列表以選
擇所需的WLAN

步驟03：輸入
WLAN密碼

從家庭路由器連接到WLAN可以在WLAN連接下的“網絡”面板中進行設置。

步驟04：應用設置以連接到WLAN

您可以將多個Deskmate連接到同一WLAN，每個WLAN都有其設備名稱的唯一獨立識別。
對您要連接的每個 Deskmate重複上述步驟

分配的IP地址
在WLAN顯示這裡

此處顯示已分配的
WLAN網關


